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Ρόδος , 4 Νοεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου 
για τον μήνα Σεπτέμβριο 

 
Βράβευση στο 8ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας 

Στις 19 Σεπτεμβρίου στο Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου στην Παλιά Πόλη 

βραβεύτηκε η κυρία Δέσποινα Δελαπόρτα η οποία υπήρξε Πρόεδρος του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου από το 1996 μέχρι το 2022 

και η κυρία Άννα Μιχαλάκη, γραμματέας από το 2000 μέχρι σήμερα για την μουσική 

προσφορά τους στο νησί της Ρόδου. Παρούσα βρέθηκε η νυν Πρόεδρος Σταματία 

Παρασκευά και εθελοντές όλων των Τμημάτων του Περιφερειακού Τμήματος. Στην 

εκδήλωση, το Τμήμα Νεότητας παρουσίασε στη νοηματική γλώσσα το τραγούδι 

«Άδεια μου αγκαλιά» του Διονύση Σαββόπουλου. 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας συνέχισαν και αυτόν τον μήνα τη δραστηριοποίησή 
τους, συμμετέχοντας σε πολλές σημαντικές δράσεις και παρέχοντας με αφοσίωση 
υγειονομική κάλυψη και φροντίδα ασθενών. Ταυτόχρονα, ανέδειξαν την κοινωνική 
τους ευαισθησία μέσω της προσφοράς. 

Συνεχής Παρουσία στο Νοσοκομείο Ρόδου & Υποστήριξη στα Επείγοντα και την 
Παθολογική Κλινική 

Οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας συνέχισαν να προσφέρουν φροντίδα στο Τμήμα 
Επειγόντων Περιστατικών και, ανταποκρινόμενες στο αίτημα της Κοινωνικής 
Υπηρεσίας, παρείχαν υγειονομική φροντίδα και ψυχολογική υποστήριξη στην Α' και 
Β' Παθολογική Κλινική. 

Επαναδραστηριοποίηση στο Κέντρο Παιδικής Μέριμνας ΑΜΕΑ «Άγιος Ανδρέας» 

 
Μετά από τη σύντομη καλοκαιρινή διακοπή, ξεκίνησαν ξανά οι επισκέψεις των 
εθελοντριών, παρέχοντας φροντίδα και ψυχαγωγία στα παιδιά. 



Συμμετοχή στη Λιτανεία του Αγίου Νικήτα στις Φάνες 

Οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας, μαζί με άλλους εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού, 
παρευρέθηκαν στη λιτανεία, συμβάλλοντας στην κάλυψη της εκδήλωσης. 

Βράβευση στο 8ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας 

Στο Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου, βραβεύτηκαν οι κυρίες Δέσποινα Δελαπόρτα 
και Άννα Μιχαλάκη για την πολύτιμη προσφορά τους στον πολιτισμό και την 
κοινωνική ζωή του τόπου. 

Υγειονομική Κάλυψη Super Cup Basket 2024 & Αγώνων FAST-FLAT-FUN RUN 

 
Το Τμήμα Υγείας, σε συνεργασία με το Τμήμα Σαμαρειτών, κάλυψε υγειονομικά το 
Super Cup Basket 2024, τη 22η Λαμπαδηδρομία και τους αγώνες που 
πραγματοποιήθηκαν στην Παραλία Κρεμαστής. 

 
ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Κατά τη διάρκεια του Σεπτεμβρίου, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Ρόδου ανέλαβε πλήθος αποστολών με στόχο την ενίσχυση της 
ασφάλειας και της υγειονομικής φροντίδας.  

Άμεση Κινητοποίηση για Πυρκαγιά 

Πραγματοποιήθηκε άμεση κινητοποίηση για την αντιμετώπιση πυρκαγιάς σε δασική 
περιοχή ανάμεσα στην Παστίδα και τα Μαριτσά, με στήσιμο υγειονομικού σταθμού 
και υποστήριξη περιστατικών όπως πλύσεις ματιών και εγκαύματα τριβής. 

Εκπαίδευση Ανανηπτών στο Electra Palace & Υγειονομική Κάλυψη 
Λαμπαδηδρομίας Συλλόγου Αιμοδοτών Ρόδου 

Πραγματοποιήθηκε επίσης εκπαίδευση ανανηπτών για 13 εργαζόμενους του 
ξενοδοχείου Electra Palace, προσφέροντας τους σημαντικές δεξιότητες στις πρώτες 
βοήθειες. Στη λαμπαδηδρομία του Συλλόγου Αιμοδοτών Ρόδου, το Σώμα, σε 
συνεργασία με τον Τομέα Υγείας, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης. 

Παρουσίαση Πρώτων Βοηθειών στον Πολιτιστικό Σύλλογο Φανών & Επιτυχημένη 
Διαχείριση Περιστατικού Καρδιακής Ανακοπής 

Ακολούθησε παρουσίαση πρώτων βοηθειών στον Πολιτιστικό Σύλλογο Φανών, ενώ 
μία από τις εθελόντριες αντιμετώπισε με ψυχραιμία και θάρρος περιστατικό 



καρδιακής ανακοπής κοντά στον χώρο εργασίας της, ακολουθώντας όλα τα 
προβλεπόμενα πρωτόκολλα. 

Υγειονομική Κάλυψη Super Cup & Βάρδια Πυρασφάλειας στο Πυροφυλάκιο 
Προφήτη Ηλία στο Φαληράκι 

Η συμμετοχή στο Super Cup συνέβαλε στην υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης, 
και τέλος, εθελοντές ανέλαβαν βάρδια στο Πυροφυλάκιο του Προφήτη Ηλία στο 
Φαληράκι για την ενίσχυση της πυρασφάλειας στην περιοχή. 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

Ήρθε ο Σεπτέμβριος, και το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας, μαζί με τους εθελοντές του, 

επανήλθε στις καθιερωμένες δράσεις του. Οι εθελοντές συνέχισαν να προσφέρουν 

τη βοήθειά τους μέσω της διανομής τροφίμων στους ωφελούμενους, ενώ οι ομάδες 

επισκέφθηκαν τις 4 Δομές του νησιού μας, παρέχοντας την πολύτιμη υποστήριξή 

τους. 

Στήριξη Άτυπων Μεταναστών και Αιτούντων Άσυλο 

 

Με τις αθρόες μαζικές αφίξεις άτυπων μεταναστών και αιτούντων άσυλο να 

συνεχίζονται, οι εθελόντριες του Τμήματος Κοινωνικής Πρόνοιας στάθηκαν πάντα 

πρόθυμες να συνδράμουν στις ανάγκες που προέκυπταν, παρέχοντας την υποστήριξή 

τους σε συνεργασία με τις αρχές. 

Συλλογή και Διανομή Σχολικού Υλικού 

 

Όπως κάθε Σεπτέμβριο, έτσι και φέτος πραγματοποιήθηκε συλλογή σχολικού υλικού 

από τις εθελόντριες του Τμήματος, με τη συνδρομή Παιδικών Σταθμών του νησιού, 

προσφέροντας πολύτιμη βοήθεια στα παιδιά που το χρειάζονταν. 

Επίσκεψη στη Λέρο – Υποστήριξη Σχολικών Κοινοτήτων 

 

Στις 15 Σεπτεμβρίου, 5 εθελόντριες, μαζί με την Πρόεδρο και τη Γραμματέα του 

Περιφερειακού Τμήματος, επισκέφθηκαν 2 Δημοτικά Σχολεία και 1 Νηπιαγωγείο στη 

Λέρο. Μοίρασαν σχολικό υλικό με αγάπη, μιλώντας στα παιδιά για τον Ε.Ε.Σ. και τις 

Αρχές του. Η θερμή υποδοχή από τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς αποτελεί 

κάθε χρόνο τη μεγαλύτερη ανταμοιβή. 

Συμμετοχή στο Super Cup Ρόδου 2024 



Στις 28 και 29 Σεπτεμβρίου, οι εθελοντές του Τμήματος συμμετείχαν ενεργά στους 

αγώνες του Super Cup, ενημερώνοντας τους θεατές για το πολυδιάστατο 

ανθρωπιστικό έργο του Ε.Ε.Σ. και διανέμοντας σχετικό ενημερωτικό υλικό. 

 

ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 

Γιορτή Παγκόσμιας Ημέρας Φιλανθρωπίας με το ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΕΣΤΙΑ 

Την Παγκόσμια Ημέρα Φιλανθρωπίας γιόρτασαν οι εθελοντές του Τμήματος 

Νεότητας Ρόδου, μαζί με τα παιδιά του ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΕΣΤΙΑ, προσφέροντάς τους δώρα 

από ένα τοπικό φαρμακείο. Τα παιδιά ξεναγήθηκαν στον χώρο, πέρασαν ένα 

ευχάριστο πρωινό και συζήτησαν για τη λειτουργία του ΚΔΑΠ. 

Συμμετοχή στο 8ο Φεστιβάλ Ροδίων Καλλιτεχνών – Ερμηνεία στη Νοηματική 

Γλώσσα 

Στο πλαίσιο του 8ου Φεστιβάλ Ροδίων Καλλιτεχνών, οι εθελοντές ερμήνευσαν στην 

Ελληνική Νοηματική Γλώσσα το τραγούδι «Άδεια μου αγκαλιά» του Διονύση 

Σαββόπουλου, αφιερώνοντάς το στις κυρίες Δέσποινα Δελαπόρτα και Άννα 

Μιχαλάκη, που βραβεύτηκαν. 

Παρουσία στην Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών 

Μέλος της ομάδας συμμετείχε στην Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών 

Αιμοδοτών, ενώ οι υπεύθυνες του τμήματος επισκέφτηκαν το Μουσικό Γυμνάσιο 

Ρόδου για να ενημερώσουν τους μαθητές για τις δράσεις μας. 

Συμμετοχή στο Super Cup με Ενημέρωση για το Έργο του Ερυθρού Σταυρού 

Τέλος, στο Super Cup που πραγματοποιήθηκε για τρίτη χρονιά στην πόλη μας, το 

Τμήμα Νεότητας μοίρασε φυλλάδια στους φιλάθλους, ενημερώνοντάς τους για το 

έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

 


